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Szeretettel gratulálunk  
 

Kabdebó János és Kabdebó Pintér Erzsébetnek, 
akik 2007. január 25-én házasságot kötöttek Budapest V. kerületében. 

Kívánunk szeretetben és egészségben gazdag életet az ifjú párnak. 
 

***** 
 

Olvasói levelek 
“Tisztelt Kovács Júlia! 
A második örmény est, amelyik a Kultúrpalota Kistermében volt az ősz folyamán, nagyon szépre sikerült. 
Kissé régi hír, de jó volt újra találkozni és hallani az elnök asszonyt, amint bemutatja dr. Puskás Attila 
könyvét. 
    A Füzeteket rendszeresen kapom, és nagyon köszönöm. Mindig találok bennük sok érdekességet, 
nagyon lekötik a figyelmemet az Örmény-földi útleírások. Nagyon érdekes élet lehet ott.  

Harmath István Marosvásárhelyről" 
 
“Békés, boldog újévet, erőt egészséget és sok-sok életkedvet, hogy áldozatos szép munkátokat 
fáradhatatlanul végezhessétek még sokáig. Köszönettel, szeretettel  
                                                                                                               a Balla család Székelyudvarhelyről" 
 
“Újra és újra hálás köszönet a sok szép tartalmas folyóirat eljuttatásáért.  
                                                                                                               Éva és Kinga Székelyudvarhelyről." 
 
“Őszinte köszönet és hála a könyvtár részére postázott kiadványokért. Tisztelettel és barátsággal  

Györfi Dénes, a Bethlen Kollégium Könyvtára, Nagyenyed" 
 

“Köszönöm szépen a Füzetek januári számát, és tisztelettel köszöntöm mint a Vitézi-rend tagját, 
nemzetes asszonyát. Én a Horthy Miklós alapította vitézi-rend tagja vagyok 1943 nyarától kezdve. 
Tisztelettel és örömmel köszöntöm a munkásságáért kapott Szongott díj odaítélése alkalmából. További 
munkásságához jó egészséget kíván és kezét csókolja  
                                                                                                           Keresztes Gyula Marosvásárhelyről." 
 
    Mindenkinek köszönöm a sok szép köszönetet és köszöntőt, akár élőszóval, telefonon, villámpostán 
vagy hagyományos úton érkezett. 

Bálintné Kovács Júlia Kolozsvárról 
***** 

Szomorújelentések 
 
Megrendülten tudatjuk, hogy Dr. Jakabffy Imre 2006. december 31-én, életének 92. évében elhunyt. 
Búcsúztatása 2007. január 15-én 16 órakor a Szent Gellért urnatemetőben megtörtént. Gyászmisét 
ugyanaz nap 18 órakor tartották a Belvárosi templomban. 

* 
Fájdalommal tudatjuk, hogy Beczásy Antal festőművész 2007. január 1-én, életének 68. évében 
Budapesten elhunyt. Temetése 2007. január 27-én 12 órakor megtörtént Erdélyben, a Csíkcsobotfalvi 
temetőben. Budapesten 2007. január 29-én 17 órakor a Jézus Szíve templomban gyászmisén imádkoztak 
lelki üdvéért. 

 



 

* 
Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szamosújvárnémeti Dániel Zoltán Tibor okl. gépészmérnök, 
hegedűművész, a magyar tudomány, művészet és a nemzetközi ipari fejlesztés területén eltöltött hosszú 
és sikeres élet után, 2007. január 8-án, életének 87-ik és boldog házasságának 56-ik évében visszaadta 
nemes lelkét Teremtőjének. Gyászolják hitvese, gyermekei, unokái és mindazok, akik ismerték és 
szerették. 
2007. január 18-án 14 órakor kísértük utolsó útjára a Szent István Bazilikában, ahol a Szent Jobb 
kápolnában történt gyászmise után hamvai az altemplomban kerültek végső nyugovóra. 

* 
A gyászoló család mély fájdalommal tudatja, hogy erzsébetvárosi Csiki Róza, aki 1919. szeptember 4. 
napján született, 2007. január 6. napján, életének 88. évében elhunyt. 2007. január 19-én 12,45 órakor 
örmény katolikus gyászszertartás keretében vettek tőle végső búcsút a Kispesti temetőben. 

* 
Dr. Szentpéteri János és gyermekei, Judit, János, Péter, fajdalommal, de a feltámadás hitében 
megerősödve tudatják, hogy Dr. Szentpéteri Jánosné Wolf Elvira életének 89., boldog házasságának 
68. évében türelemmel viselt szenvedés után befejezte földi életét. Utolsó földi útjára 2007. január 19-én 
l3 órakor a fóti katolikus temetőben kísérték el. Lelki üdvéért 2007. január 19-én 14 órakor a fóti Római 
Katolikus templomban engesztelő szentmisét mutattak be. Gyászolják: menyei, unokái, dédunokái, 
rokonai, barátai, ismerősei. 

* 
Fájdalommal tudatjuk, hogy Bende Miklós 2007. január 21-én, 86. évében hosszantartó betegség után 
csöndesen elhunyt. Temetéséről később történik intézkedés. 
 

Emléküket kegyelettel megőrizzük! 
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Közeledik az adóbevallás ideje. A törvény szerint személyi jövedelemadónk (kétszer) egy százalékát erre 
jogosult, bejegyzett egyházaknak, közintézményeknek, civil szervezeteknek, egyesületeknek ajánlhatjuk. 
Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület jogosult arra, hogy személyi jövedelem-adónk  

1 %-át az EÖGYKE-nek ajánlhassuk. 
    Tíz éve működő Egyesületünknek így lehetősége nyílik, hogy működésünk anyagi nehézségeit részben 
megoldjuk. Meggyőződésünk, hogy az EÖGYKE kezdettől fogva nyitott könyvként működik, hiszen 
minden lépésünkről rendszeresen beszámolunk az Erdélyi Örmény Gyökerek Füzetek hasábjain. 
    Akik részt vesznek programjainkon meggyőződhettek arról, hogy a tagdíjat, adományokat, a 
pályázatok során elért támogatásokat kizárólag kulturális és hitéleti identitásőrzésünkre, hagyományaink 
ápolására, a magyarörmény társasági élet, a közösség megteremtésére, jobbítására fordítjuk. Kérjük, hogy 
jövedelemadója bevallásakor gondoljon Kulturális Egyesületünkre - ezáltal önmagára is. Hiszen 
tagságunk azért dolgozik, hogy magyarörmény közösségünk céljait megvalósítsa, örmény gyökereink 
tárgyi és szellemi kultúráját megőrizze, átadja gyermekeinknek, unokáinknak - az utókornak. Tartozunk 
ezzel tehetséges, tisztességes és jó magyarrá vált őseinknek, tehát önmagunknak is. 
    Nem kell mást tennie, mint a jövedelemadó bevalláskor az APEH által, vagy az általunk mellékelt 
rendelkező nyilatkozatot kitöltenie: 
A kedvezményezett adószáma: 18085590-1-41  
A kedvezményezett neve: Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület 
    Egyúttal kérjük és javasoljuk, hogy a másik egy százalékkal támogassa a Magyar Katolikus 
Egyházat, amelynek részegyháza a magyarhoni, történelmi örménység Örmény Szertartású Római 
Katolikus Egyháza. 

 



 

Templomunknak, amelyet évtizedeken át Kádár Dániel apátplébános vezetett, nincs önálló 
technikai száma! 

Ezért javasoljuk, hogy másik rendelkezési lapján tüntesse fel kedvezményezettként a  
Magyar Katolikus Egyházat, amelynek technikai száma 0011 

    A rendelkező nyilatkozatot tegye külön-külön egy-egy szokásos, szabványméretű borítékba és zárja le! 
Írja rá a borítékra saját nevét, lakcímét és adóazonosító jelét, majd a lezárt borítékokat mellékelje az 
adóbevallásához. 
Köszönjük, hogy gondol ránk! 

Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület 
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Wass Albert 

Te és az Isten 
1. rész 

 
Gondoltál-e már arra, hogy milyen csodálatos a világ? Mennyire egész és mennyire tökéletes minden, 
amit nem az ember alkotott? 
    Nézz meg egy virágot! A legegyszerűbbet: nézz meg egy hóvirágot! 
    Honnan tudja meg bent a föld alatt, hogy odakint már elment a hó s az ágak könnyező rügyein cinkék 
hintáznak a napsütésben? Nincs telefonja, rádiója sincsen, mégis értesül arról, hogy mennyire haladt a 
világ a tavasszal. 
    Hideg föld öleli még a gyökeret, de már megindulnak benne az élet nedvei és moccan a csíra. Felüti kis 
zöld fejét a nyirkos falevelek alól. 
    Kinő a szár, utána futnak a levelek. Zöldek. A föld nedvei összetalálkoznak a napsugárral és zöldre 
festik a hajszálereket. Aztán kinyílik a szár, kifeslik a bimbó, előkacag a virág. Kacag. Szinte hallani 
lehet. 
 
 
Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület folytatja a pénzadományok gyűjtését az erdélyi magyarörmény közösségek 

részére. Pénzbeli adományokat az egyesület bankszámlájára befizethető. 
Bankszámlaszám: Budapest Bank Rt. Királyhágó fiók: 10100792-72594972-00000007 

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület székhelye: 1015 Budapest, Donáti utca 7/a. 
Postacíme: 1251 Budapest, Pf. 70. Telefon: 201-1011, fax/tel.: 201-2401 

Elnök: dr. Issekutz Sarolta 
 

Erdélyi Örmény Gyökerek - füzetek 
Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület havonta megjelenő kiadványa 

A kiadványt támogatja a Fővárosi Örmény Önkormányzat 
(Budapest, 1054 Akadémia u. l . IV. emelet 426, telefon: 332- 1791) 

e-mail: fovarosiormeny@startadsl.hu; fovarosiormenyonkorm@startadsl.hu 
Nyilvántartási szám: 2.2.417812002. 

Főszerkesztő: Frigyesy Ágnes 
Felelős kiadó: dr. Issekutz Sarolta 

Munkatársak: Dr. Sasvári László, Dr. Issekutz Sarolta, Bálintné Kovács Júlia, Dobó Attila 
Szerkesztőség: 1251 Budapest, Pf. 70. Tel.: (1) 201-1011, Fax: (1) 201-2401 

Nyomdai munkák: Mackensen Kft. 
 

 


